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اصفهان -مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مجید زین العابدین، دبیر سی و 
پنجمین جشنواره بین المللی فیلم کودک 
و نوجوان با اشاره به برگزاری این دوره از 
جشنواره در اصفهان گفت:امروزه سینما 
زبان مشترک بین ملت ها و کلید پیشرفت 

کشور شده است .
وی در ادامه با بیان اینکه جشنواره 
فیلم کودک به تازگی به بلوغ رسیده و 
جزئی از هویت اصفهان شده است ؛ افزود: 
اصفهان شهر زندگی ،شهرفرهنگ و هنر 
و بلاد علم و ایمان است و همگان به داشتن 

آن افتخار می کنند.
وی در خصوص آثار جشنواره امسال 
گفت: جشنواره امسال بیش از ۵۵۹ فیلم 
متقاضی اولیه در چهار بخش رقابتی در 
بخش های ملی و بین المللی در حوزه 
فیلم های بلند و کوتاه داشت که بر اساس 
بررسی ها ۶۸ فیلم به بخش پایانی راه 

یافتند.
زین العابدین ادامه داد: حضور و 
فعالیت ۸۳۵ داور کودک و نوجوان، شور 
و اشتیاق بچه های اصفهان را نسبت به 
برگزاری جشنواره نشان می دهد و در این 

راستا برگزاری دوباره جشنواره در اصفهان 
مدیون تاکید و دستور وزیر فرهنگ و 
ارشاد، برنامه ریزی راهبردی سازمان 
سینمایی، پیگیری و عزم جدی مسئولان 
استان، همدلی و همراهی اعضای شورای 
اسلامی شهر، شهردار اصفهان و مدیران 

شهری و مردم اصفهان است.
پروانه ها دوباره به پرواز درآمدند

کمال حیدری، معاون فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان نیز 
با تاکید بر اینکه سی وپنجمین جشنواره 
فیلم کودکان و نوجوانان فرصتی برای پر 
شور تر شدن ایران است، افزود: تا به الآن 
سه گام از مسیر جشنواره بین المللی فیلم 
کودک و نوجوان برداشته شده و گام نهایی 
را باید شما کودکان و جوانان بردارفقید که 

قطعاً موفق خواهید بود.
وی ادامه داد: امیدواریم خدمتگزار 
شایسته ای برای شرکت کنندگان و 
همراهان باشیم و در سی وپنجمین 
جشنواره بین المللی فیلم کودکان و 
نوجوانان برنامه های خاصی را برای 
محله ها و از طرف معلولان، کودکان کار 

و سرطانی در نظر داریم.

زنگ سینما بزودی در مدارس اتفاق 
خواهد افتاد

محمد مهدی اسماعیلی، وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی در ادامه این مراسم گفت: 
جشنواره بزرگ کودک و نوجوان بهانه 
ای است برای گردهمایی همه فرزندان 
ایران زمین ،فرزندان خوبی که نگاه به 

فتح قله دارند.
وی افزود: شما امروز وارث سرمایه 
بزرگی هستید، شما فرزندان مرز و بومی 
هستید که برای استقلال و سربلندی و 

سرافرازی آن جان های عزیزانش 
را هدیه داده است ، برای قدردانی 
از اصفهان واژگان کم است و با این 
واژگان نمی توان برای این مهد 
فرهنگ و تمدن تقدیر لازم را به عمل 
آورد. وی با بیان اینکه در دولت بنا را 
بر این گذاشتیم که حوزه فرهنگ و 
هنر در جایگاه اصلی خود قرار بگیرد، 
ادامه داد: دولت انقلابی اسلامی 
تمام تلاش خود را برای پیشتازی 
حوزه فرهنگ و هنر می کند، قرار 
است برای اصلاح و بهبود روش ها 
در تعلیم و آموزش حوزه کودک و 
نوجوان سرمایه گذاری های وسیعی 
را انجام دهیم، کودکان و نوجوانان 
ایران زمین پیشتاز در آینده سازی 
و افتخار آفرینی برای ایران هستند، 
از این رو تربیت و تعلیم کودکان و 
نوجوانان مسیر مهم ایجاد تمدن 
اسلامی است و در تحقق این مهم 

ضرورت هایی وجود دارد.
اسماعیلی گفت: دوستان ما 

به دنبال ایجاد زنگ سینما در مدارس 
هستند که به زودی محقق می شود، از 

طرفی بنیاد پویانمایی از مزیت های بزرگ 
ما است و در این راستا شاهدیم یک فیلم 

پویانمایی چطور سینماهای ما را شلوغ 
کرده و بنای ما توسعه این گام ها است.

تحویل سال سی و پنجمین جشنواره بین المللی کودک و نوجوان در اصفهان؛

جشنواره ای برای همه بچه های ایران

مجید زین العابدین، دبیر 
سی و پنجمین جشنواره 
بین المللی فیلم کودک و 

نوجوان با اشاره به برگزاری 
این دوره از جشنواره در 

اصفهان گفت:امروزه سینما 
زبان مشترک بین ملت ها و 
کلید پیشرفت کشور شده 

است .

ساوجبلاغ- واشقانی ، خبرنگارتوسعه ایرانی :دکتر علی 
صفری در همایش گرامیداشت شهر،روستا و عشایر که با حضور 
استاندار محترم، مدیران شهری و اعضای شورای شهر استان 
البرز در تالار شهیدان نژاد فلاح بر گزار شد، اظهارداشت: امروز 
بیش از ۷۰ درصد جمعیت کشور در شهر زندگی می کنند و شهر 
به عنوان یک منبع توسعه از اهمیت بالایی برخوردار است و به 
تبع آن مدیریت شهری در روند توسعه شهرها و بهبود سکونت 

گاههای شهری جایگاه ویژه ای دارند.
شهردار نظرآباد با بیان اینکه توسعه ملی هر کشور بیش از هر 
چیز به سه عامل مشارکت، وفاق  اجتماعی و احساس مسئولیت 
افراد جامعه  وابسته است، اذعان کرد: مدیریت شهری و 

پارلمان های محلی به عنوان بازوان اداره امور کشور نقش مهمی در مشارکت اجتماعی و ایجاد همبستگی کشور دارند.
صفری تصریح کرد: یکی از چالش های جدی نظام اجرایی کشور تمرکز امور محلی در ساختار دولتی و تمرکز اختیارات و قدرت در 
دست وزارتخانه ها و ارگان های اجرایی  است که متاسفانه منجر به کندی امور و نارضایتی مردم شده است که لازم است بسیاری  ازاین 

اختیارات  به شوراهای محلی و مدیریت شهری واگذار گردد.
این مسئول در شهرداری نظرآباد بیان کرد: مدیریت شهری ما هم  دچار یک چالش جدی و اساسی است و اگر این چالش ها هرچه 
سریعتر برطرف نشود می تواند مشکلات زیادی را ایجاد نماید کما اینکه تاکنون ایجاد کرده است ما دیگر امروز شهرهایمان راکه مسائل 
روز و نویی دارند را نمی توانیم  با قوانین کهنه گذشته مدیریت کنیم و این قوانین که مربوط به دهه ۳۰ می باشد باید هرچه سریع تر 

اصلاح شوند.
شهردار نظرآباد  تاکید کرد: مشکل بعدی مدیریت ساختار بسیار کهنه و عقب مانده و ناکارآمد در شهرداری هاست که  با نیاز روز 
فاصله دارند و این ساختارها باید به روزرسانی ، چابک و توانمند شوند بدون تعارف در  بسیاری از شهرها مردم از شهرداری ها رضایت 

ندارند در حالی که شهرداران و شوراهای شهر تلاش های فراوانی در حوزه های مختلف عمرانی و خدماتی انجام داده اند . 
صفری خاطرنشان کرد: علی رغم همه این امکانات ، خدمات رفاهی و اجتماعی که مدیریت شهری در شهرها با سختی های طاقت 
فرسا  در شهرها ایجاد کرده است هنوز مردم احساس آسایش و آرامش ندارند و این به دلیل کهنگی قوانین و ساختارغلط در حوزه 

مدیریت شهری است که کیفیت زندگی شهروندان رشد مناسبی نداشته است.
وی در پایان ضمن تقدیر از ابتکارات خلاقانه استاندار البرز در حل مشکلات شهری کشور  خاطرنشان کرد:با عنایت به دانش و سوابق 

درخشان استاندارمحترم البرز در حوزه های مدیریت شهری مسائل  به خوبی در حال مرتفع شدن است.

یزد - خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی یزد با تشریح اجرای طرح هادی در روستاهای بالای 
۲۰ خانوار استان گفت: از ابتدای دولت سیزدهم تاکنون ۱۰۷ 
طرح هادی در روستاهای استان با هزینه ۸۰۰ میلیارد ریال 

اجرا شده است.
علیرضا نادریان زاده  افزود: عملیات انجام شده در طرح هادی 
در مناطق روستایی استان محوطه سازی ، زیرسازی، آسفالت، 

اجرای بند خاکی و پارک سازی را شامل می شود.
وی تصریح کرد: برای ۱۳۱ روستای استان نیز طرح هادی 
روستایی تهیه و بازنگری شده که نسبت به ۲ سال قبل دولت 
سیزدهم این آمار هشت برابر رشد داشته دارد.وی ادامه داد: 
طرح هادی روستایی به عنوان سند توسعه و راهبردی هر روستا در راستای فراهم سازی زمینه توسعه و عمران نقاط روستایی تهیه و 
برای افق ۱۰ ساله اجرا می شود که این طرح یکی از برنامه های پایه توسعه و عمران روستایی و مبنایی برای اجرای اصولی سایر برنامه 

ها بویژه در زمینه کالبدی به شمار می رود.
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی یزد از افزایش میزان تسهیلات مسکن روستایی خبرداد و گفت: دولت با آئین نامه پرداخت 

تسهیلات ویژه بهسازی و نوسازی مسکن روستایی برای سال ۱۴۰۲ به مبلغ سه میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال موافقت کرده است.
وی اظهار کرد: همچنین دولت با سهمیه سالانه تسهیلات مسکن روستایی موافقت کرده است و سقف تسهیلات مسکن روستایی 
را از ۲ میلیارد ریال که سالانه به ۲۰۰ هزار واحد مسکونی در روستاها پرداخت می شد ، هم اکنون به سالانه ۳۵۰ هزار واحد روستایی 

افزایش داده است.
وی گفت: کلیات پرداخت تسهیلات مسکن روستایی در هیات دولت مصوب شده و جزئیات آن بزودی ابلاغ می شود و متقاضیان 

واجد شرایط از طریق بنیاد مسکن به بانک ها برای دریافت تسهیلات معرفی می شوند.
نادریان زاده با بیان اینکه ساخت و ساز مسکن روستایی با طراحی و نظارت مهندسان ناظر فنی و بومی منطقه صورت می گیرد، 
گفت: با تشکیل پرونده و صدور پروانه ساخت و با نظارت ناظران به صورت ضمانت زنجیره ای بانک های عامل به متقاضیان، وام 

پرداخت می کنند.
وی مجموع واحدهای مقاوم سازی شده در استان را ۲۵ هزار واحد بیان کرد و افزود: ۶۵ درصد از این واحدها شهری و ۳۵ درصد 
روستایی هستند. وی یادآور شد: در سال جاری نیز سهمیه وام مسکن روستایی استان ۲ هزار فقره است که تاکنون یکهزار و ۸۱۶ فقره 

درخواست تسهیلات به بانک های عامل معرفی و قرارداد بسته شده است.

 شهردار نظرآباد :
مدیریت شهری در تراز جناح های سیاسی نیست

در دولت سیزدهم ؛
۸۰۰ میلیارد ریال برای اجرای طرح هادی در روستاهای یزد هزینه شد

 کرج -معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
شورای اسلامی شهر کرج از اعلام آمادگی شورای اسلامی شهر 
برای همکاری در عرضه محصولات مشاغل خانگی در مراکز 

شهری ،تفریحی و گردشگری کرج خبر داد.
مسعود محمدی در همایش گرامیداشت شهر، روستا و 
عشایر که با حضور استاندار البرز، مدیران استانی و شهری و 
اعضای شوراهای شهرهای استان البرز در تالار شهیدان نژاد 
فلاح بر گزار شد، هفته نیروی انتظامی را به زحمتکشان این 
عرصه تبریک گفت و اظهار داشت: در شورای اسلامی دوره 
ششم این آمادگی را داریم که در راستای توسعه و حمایت 
از مشاغل خانگی در مراکز تفریحی مدیریت شهری تعامل 

کنیم.
رئیس شورای اسلامی شهر کرج بند »ت« تبصره ۶ قانون 
بودجه سال ۱۴۰۲ را فرصتی بی نظیر برای افزایش درآمد 
مدیریت شهری عنوان کرد و افزود: امسال با ابلاغ و اجرا شدن 
این قانون ، ساختمان هایی که در داخل محدوده  شهرها 
دارای رای قطعی اعاده یا تخریب کمیسیون ماده ۱۰۰ قانون 
شهرداریها تا پایان ۱۴۰۰ هستند، امکان استفاده از این فرصت 
را دارند که در راستای اجرای این قانون حدودا ۳۶۰۰ هزار 

پرونده مورد بررسی قرار گرفت.

محمدی یادآور شد: با این قانون فرصتی بسیار محدود و 
قانونی بی نظیر پیش آمده تا مشکل املاک رای کمیسیون 
ماده صد کاهش یابد اما مشکلاتی در راستای این قانون برای 
اکثر شهرها به وجود آمده که روزانه مراجعه کنندگان زیادی 
دارد از جمله مشکل پرونده املاک قولنامه ای است که باعث 
این شد تا وصولی از پرونده هایی که بند »ت« تبصره ۶ قانون 

بودجه است با مشکل مواجه شود.
رئیس شورای اسلامی شهر کرج خاطرنشان کرد: بحث 
صدور پروانه برای املاک قولنامه ای برای شهر کرج و حتی 
شهرهای اقماری باعث شده مراجعات زیادی به شهرداری و 
شورای شهر شود که امیدواریم این مشکلات از طریق مراجع 

ذی صلاح مرتفع شود.

کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی: طرح تامین 
آب اضطراری سه شهر رفسنجان صفائیه، جوادیه فلاح 
و رفع تنش آبی ۸۵ روستا  با حضور معاون مهندسی و 
توسعه شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و مدیر 
کل دفتر نظارت بر طرح های آب و فاضلاب ، مدیر عامل 
شرکت آبفا کرمان و جمعی از مسئولان رفسنجان به 

بهره برداری رسید.
 مجید آقازاده معاون مهندسی و توسعه شرکت 
مهندسی آب و فاضلاب کشور در آیین بهره برداری از 
این طرح گفت: بسیار مسروریم که امروز شاهد افتتاح 
این پروژه عظیم هستیم و با افتتاح این طرح تنش آبی 
۸۵ روستا در رفسنجان رفع می شود و مشکل آب سه 

شهر رفع می شود.
وی اظهار داشت: با اجرای طرح جهاد آبرسانی با 
مشارکت قرارگاه امام حسن مجتبی )ع( در فاز اول ۱۰ 
هزار روستا با جمعیت ۴ میلیون و ۶۲۰ نفر از نعمت آب 

شرب برخوردار می شوند.
علیرضا عبدیان مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
استان کرمان در ادامه این آیین با اشاره به همکاری و 
مشارکت قرارگاه امام حسن مجتبی )ع ( در آبرسانی 

به روستاهای فاقد آب بالای ۲۰ خانوار گفت، در طرح 
تامین آب اضطراری رفسنجان ۱۴ حلقه چاه حفر و 
تجهیز و ۹۴ کیلومتر توسعه شبکه توزیع و ۱۳۴ کیلومتر 

بازسازی انجام شد.
وی افزود: برای آبرسانی به این روستا ها خرید و 
اجرای خطوط انتقال آب به طول ۱۹ کیلومتر و خطوط 

انتقال برق به طول ۱۱ کیلومتر اجرا شد.
وی اعتبار هزینه شده در این طرح را ۱۸ هزار و 
۴۰ میلیارد ریال عنوان کرد و افزود:با بهره برداری از 
این طرح ۵۴ هزار نفر از جمعیت روستایی و ۱۸۰ هزار 
 نفر در بخش شهری از نعمت آب شرب سالم و پایدار 

بهره مند شدند.

پایان تنش آبی ۸۵ روستا در رفسنجانآمادگی شورای شهر کرج برای عرضه محصولات مشاغل خانگی 

خبرخبر

  دیدار مدیر مخابرات 
 منطقه گلستان با خانواده

شهید کردافشاری

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیر 
مخابرات منطقه گلستان با خانواده شهید کردافشاری 
دیدار کرد دکتر غلامعلی شهمرادی باتاکید بر 
گرامیداشت یاد و خاطره شهدای گرانقدر ، حضوردر 
جمع خانواده و دلجویی از آنان را وظیفه دانست و گفت 
: خانواده شهدا در طول دوران هشت سال دفاع مقدس 
از تمام هستی خود گذشتند، با تقدیم جان خود به 

اسلام ، عزت و سربلندی را نصیب هر ایرانی کردند.
وی گفت : ارج نهادن به خانواده شهداء و پدران 
ومادران شهیدان و تکریم آنها موجب تقویت روحیه 
معنوی و نشان دهنده عزم جدی بر استمرار راه 

شهداست
    

 اجرای طرح اهدا کلاه ایمنی 
 رایگان به  موتورسواران

 در شهریار
شهریار –زهرا قره باغی ، خبرنگارتوسعه ایرانی :   
معاون حمل و نقل و ترافیک شهری شهرداری شهریار 
از اجرای طرحی دیگر در حوزه اهدای کلاه کاسکت 

رایگان به موتور سواران در شهریار خبر داد.
 فرهنگ سازی عمومی و تشویق موتور سواران به 
استفاده از کلاه کاسکت و با تاکید شهردار محترم طرح 
اهداء کلاه کاسکت به موتور سواران به همت معاونت 
حمل و نقل و ترافیک شهرداری شهریار با همکاری 

پلیس راهور در ناحیه وایین انجام گرفت.
نوروزی معاون حمل و نقل و ترافیک در این باره 
گفت: در این طرح که امروز با هماهنگی های به 
عمل آمده طبق برنامه زمانبندی شده در میدان امام 
خمینی شهرک وائین به اجرا درآمد ضمن آگاه سازی 
موتور سواران توسط پلیس به استفاده از کلاه کاسکت 
نسبت به تحویل یک عدد کلاه رایگان به راکبین انجام 
گرفت.نوروزی افزود: بنا به تصمیمات اتخاذ شده 
توسط شهردار محترم ادامه این طرح نیز در ماه های 
آتی به صورت منظم در نقاط دیگر سطح شهر به 
اجرا در خواهد آمد تا انشالله در بحث فرهنگ سازی 
بیش از پیش و با استفاده از تجربیات گذشته شاهد 
رعایت قوانین راهنمایی رانندگی و کاهش تصادفات و 

مصدومیت راکبین موتور سیکلت باشیم. 

  استاندار:
قزوین یکی ازمناطق نخبه خیز 

کشور است

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
استاندار قزوین گفت: انتخابات باید در صحت کامل و 
در شرایط رقابتی امن و شفاف برگزار شود و این مشابه 
بایستی با مشارکت بالا، درایت مردم و نقش آفرینی 
نهادهای روشن گر جهت بالابردن کیفیت انتخاب 

ها همراه باشد.
محمدمهدی اعلایی در همایش فرمانداران و 
بخشداران استان قزوین که با حضور رییس ستاد 
انتخابات کشور برگزار شد، تصریح کرد: قزوین در 
کنار ظرفیت های بی شمار اقتصادی خود و در حوزه 
های صنعتی، کشاورزی و گردشگری در موضوعات 
سیاسی هم جزو استان های مطرح کشور است و 
تاثیرگذاری آن در موضوعات کشوری و افرادی که از 
این استان در مسایل ملی تاثیرگذار هستند، ظرفیت 

بالای سیاسی استان را می رساند.
وی ادامه داد: استان قزوین همچنین یکی از 
مناطق نخبه خیز کشور محسوب می شود و پیشینه 
تاریخی و فضای زیستی آن به گونه ای است که چهره 
های غیرمشهور ولی نخبه زیادی در این استان زندگی 
می کنند و در مراکز ملی هم حضور و اثرگذار هستند.

اعلایی با اشاره به در پیش بودن انتخابات مجلس، 
تاکید کرد: با توجه به اینکه جمهوری اسلامی ایران 
پرچمدار کلمه حق در جهان است به طور طبیعی 
تمامی تحولات آن نیز با حساسیت همراه می باشد و 
بدون شک انتخابات امسال هم مانند تمامی انتخابات 

دیگر از حساسیت های زیادی برخوردار است

استانها

    


